

Новая правдивая дорога життя

Хто має розум!
той зрозуміє?
А має розум, той,
що заповіді Божі
сповняє.

Поникнуть горді погляди мужів,
і піднесені голови людей будут понижені, один господь явиться високім того часу. День бо Господа сил небесних прийде на все горде і високомірне, тай на все, що високо несеться і все воно понижене буде, Ісаї 2, 11—12.

Настав день господа, себ то—день в котрий повино вповнитись все що писали пророкі, що говорив Ісус Христос і що писали Апостоли. Но день сей великий, довгий. День сей есть тьма а не світло, Амоса 5, 17—20 і ото в сей день, навіть самий глупий хоче бути великим, високім. А в Бога, що високо, то буде низьке, і що низьке то буде високе. Для сего Господь устами пророка Ісаї сказав; поникнуть горді погляди мужів, і піднесені голови людей будут понижені, бо то йде суд на все горде і виссокомірне і воно буде понижене Люди очи мають і не бачать? Були високі і горді і вже вони унизились, попадали і не встануть. То зачим же вам котри заняли їх місяця підносити так високо голови? Вислушайте що Бог каже: ой, понесеться голосний крик із Вавилону і гук страшного розпадання із землі Халдейської. спустошить бо господь Вавилон і придушить у йому гордовитий голос. Филиями понесуться крикі їх, наче великі води, далеко буде раздаватись (розпучливий) їх голос. І напою до пьяна князів його й мудреців його, намісників його й начальників городських і воїнів його; і позасипляють вони сном вічним, тай вже не прокинуться; говорить Царь Господь, Еремія 51, 54—57. пусто працювали народи і люди мучились задля огня.

Сьогодні появилось багацько ріжних брехунів, котри говорять, що господь забере їх на небо а землю з людьми, котри не вірять тим брехунам спалить. І все те вони беруть із біблії. І я тоже беру із біблії св. Петр пише: нинішні ж небеса і земля тим самим словом заховані і на огонь зберегаються про день суду й погібелі безбожних людей. 1, Петра 3, 7. Ми над сим повинни задуматись? Бог як істребив перший світ, то роскававсь і сказав: не вигубляти му вже більш усього живого, як учиняв. Покиль земля землею, сійба й жнива; холоднеча й спека, літо й весна, день і ніч не перестануть, битіє

1, 21—22. А пророк Ісаїя говорить; А Ізраїль спасений буде господом спасенням вічним; ви не знаєте стида й сорому по віці вічні. Так бо говорить господь, сотворитель небес,—в н, Бог, що створив землю й приспособив її, Він же утвердив її та й не надармо створив її, Він приспособив її, щоб на ній жити: Я—Господь, а іншого нема. Ісаїя 45, 17—18. А Давид говорить: Нехай счезнуть грішники із землі і беззаконних нехай не буде пс. 144, 35. Влаженні кроткі бо вони наслідують землю. На підставі сіх святих слів, земля не згорить, а тільки згинуть безбожні люди на землі. Всім же брехунам, буде встид і сором.

Тепер скажу скільки слів о вічному життю.— Се ж життя вічне в тому щоб знали Тебе, єдиного справедливого Бога, та кого післяв еси, Ісуса Христа, Йоана 17, 3. Знати Тебе (Бога) єсть повна праведність, прем, Сол. 15, 3. Пророк Осія говорить: Я бо милости хочу, не жертви, а знання Боже любійше мені над всеналення б, б Пророк Ієремія говорить: І бусько під небом знає час перелету свого і горлиця і ластівка і журавель пильнують часу, коли їм вертатись, люди ж мої не знають про Господень распорядок Еремії 8, 7. Для того щоби знати правдивого вічного Бога, Творця всього того що ми бачим і не бачим, треба знати Його Сина Ісуса Христа. А для того щоби знати Його сина Ісуса Христа, треба сповняти Його заповіді, котри написав Він Своім перстом 2 книга Мойсея 31, 12—18. Ісус Христос для того приходив щоб словнити воззеличити і прославити закон; Ісаїя 42, 21—22. До першого дому Ізраїльового було сказано хто вбиває чоловіка, той єсть чоловіко убийця, а до другого дому Ізраїльового Ісус сказав: Хто гнивется еден на другого даремне, то той єсть чоловіко-убийця.

По святаму Писаню, ми назвавшись християнами, представляем із себе дм Божій! А як гниваемся один на другого? чи не єсть ми чоловіко-убийцями? О, тут, велике питання! Написано: ніякій чоловіко-убийця і інши Царства Божого не наслідять. Написано: Царство Твое, Царство всіх вків, і влада Твоя через всі роди. псалом 145, 13 — О треба стати, да подумати щоб ти не був чоловіче! Все те що єсть на світі, повино бути до свого часу, як то: різни начальники (ті що починають якесь діло) правительства—влада, партії.—Як політични так і релігійни і різни і все інше. Но знайте це всі, що з вами говорить той, що получив знання від Бога, як подарунок, не по заслугі, а по благодаті—по милості Божій, до римлян, 9, 14—33. Я вже не раз писав, що цей світ (стрій, порядок гидкий, бо один з роскоши пухне, а другий з голоду і холоду пухне) кончається, і так як би кончився; но перед своєю кончиною ще мучиться, ще знаходяться різни никчемни лікарі, думають його (цей порядок) оздоровити щоб він жив. То я клянусь Богом живим, Богом Авраама Ісаака і Іакова і Богом і Отцем Господа нашого Ісуса Христа, що світ цього (порядка правління) ніхто не величить, од цієї болі, смерть йому прийшла оприділена.

На місце сего гидкого несправедливого зв'язного порядку, правління стане Царство Бога і Його Христа, як бо писано, одкритте

Иоана 11, 15. Но, знайте всі, що цей день єсть довгий, великий, бо всенякий нарід впергій, противний, не покірний, завжди хоче поставити на своєму, хто б він не був чи великий, чи малий. Оглядайтеся назад, що робилося, то будете знати, що робиться і буде робитися в п е р е д і; но заглядайте завжди в книгу—аниг—біблію; для мудрих і розумних вона єсть світ вічний. Цей день, м'г би бути і коротшій, як би люди порозуміли і розсудили і побачили для чого вони трудяться, а трудяться всі для огню і бижать зі своїми дурощами на випередкі один перед другим і все ті великі кіровники, котри учились все своє житте і до учились до погібелі.

Радуються і хваляться ріжни видумщикі, що видумати щось смертельне для людей а Бог каже: поверну видумкі ваши, на голови ваши. Всі такі кіровникі, думают, думают що їх посчитают за разумних і великих і що їх вічно будуть люди славити, то едиому за живота памятникі ставлять, а другим по смерт памятникі ставлять і по ні співають, підходить час, що все те буде розкідане і с подвалами, як не вірите, то потрудігесь і загляньте в книгу—кни; тай подивитесь що робиться в народах на землі. Бо як будеш дивитись тільки в одну книгу-книг, то будеш сліпий і нічого не побачиш як будеш дивитись в народи на землю тільки то тоже будеш сліпий і нічого не побачиш. Треба дивитись на небо і на землю. Книга-Книг Біблія—єсть небо. Ісус Христос сказав: дана Мені всяка власть на небі і на землі; Христос Ісус дає ту власть (право) своїм коо вибирає, щоб він був перв родним між многими братами. До рим. 8, 28—30. Бог устами пророка Ісаї говорить: Слухайте небеса й вважай земля, бо Господь говорить: подумай читачу! чи то Бог говорить до теї землі по котрої ми ходим? ні, Бог до людей говорить, бо й люди земля. Для того Святий Петр говорить: Ще ж маємо певніше слово пророче і ви добре робите, вважаючи на него, як на світилника, що світить в темному місьці, аж день засияє, і денница зйде в серцях ваших; се найперш знаючи, що жадне книжне пророчтво ни діється своїм розв'язаннем. 2 Петра 1, 19—20.

В сей день всякій хоче бути учителем! Як же можна бути учителем не навчившись? Написано в пророків: І будуть всі навчені від Бога. тим кожен, хто чув од отця і навчивсь приходить до мене; уподоблюється духом Мені), як то: Любов не величається, не надимається, не осоромлює, не шукає свого, не прывається до гн'ву, не думає лихого! не веселиться неправдою, а веселиться правдою, все покриває всему йме віри, на все вповає, все терпить, О то, любі брати і сестри і всі люди; як ввас те все єсть? то навчені ви Богом, а як німа, то учитесь. Бог хоче щоб Його всі люди знали

По правді святій, треба од Отця чути і ще навчитись і тоді можно бути подібному Сину Божому; для того Ісус Христос прихоридив, щоб оставити нам приклад. Бог Отець Небесний, отквив Свого Сина святаму Павлови і Він каже через Свого сина Павла, так: і яка згода церкви Божої з ідольською? бо ви церква Бога живого, яко ж реч Богі вселюся в них, і ходитиму і буду ім Бог а вони будуть мені люде. Тимже вийдіть із між них, і відлучитесь глаголе Господь і до нечистого не приторкайтесь і я прийму вас і буду вам

за Отця а ви будете Мені за синів і доток, глаголе Господь Вседержитель 2 Кор 6, 16—18.

І справді велика се ТАЙНА благочестя: Бог явівся в тілі, оправдивсь в Дусі, показався ангелам, (учням Своім) проповідано Його між поганями, увірували в Його по світу, вознісся в славі. І Тимотея 3 16. Ісус Христос єсть тайна; і ми Його брати і сестри то же для цього лихого світа єсть тайна. Нас дітей Божих підтасовують до комуністів, до анархістів, до різних безббжників; но на ділі ніхто не докаже; бо ми свідкі божи не с ким не мали і не маєм, не якої спілки і общенія, і не думаєм мати. А спілка і общеніє наше со Хр-стом Ісусом і с Христовими. Хто хоче взнати о сему домі, то не ходи по за домом, а войди в дом; не ходи по улиці, а войди во внутрєнній двір, то побачиш що тут єсть; но прийді з вірею, а не з хітростю як Юда і інши, котри говорять що переконались і лучше знають; так я Господа нігди не побачаю (не зрозуміють). Писано бо: Поклявся Господь правицею своєю і кріпкою рукою своєю: не дам уже більше зерна твого супостатам твоім у їжу, не буде вже більш чуженица вина твого пити, що ти його порав; а той хто, жне його, їстиме його, вихваляючи Бога, і х о виноград порав той і вино буде пити в святаму дворі Його, Ісаї 62, 8—9.

Я завжди звертався з просьбою до всх і тепер ще звертаюсь з просьбою до всх, тим більш до званних віруючих: спитайте себе, провірте себе, чи в Христі ви, чи в вірі ви, так як писано! Бо я вам в Ісусі Христі говорю, що ви не віруете во Христа Ісуса, бо як би вірили, то зналиб Його определяти. Ви проповідуєте і вірите що Христос приїде і забере вас на небо, то не правда. Бог хоче прийти і вселитися в нас і жити в нас. Но нам треба в Нему жити, тоді Він в нас буде. Де котри проповідники багтисткі, адвентисти, п'ятдесятницькі і інши вже трохи зрозуміли, і помаленько злізять з неба, но то мало. Треба признати свою вину; Бог так хоче і простить все. Іеремія 3 1—20. І скажи їм ще, так говорить Господь: Хиба ж, як хто впаде, тай не встане або як хто зібеться з дороги, той не вертається? Чогож сей люд, Єрусалим, (теперешні вірни) упрями в одступі? вони цупко держатся заблуду свого і не хочуть вернутись? 8, 4—5. Знайти, що книги всі розкриті і Книга—Книг розкриті і вже судим мертвих з того, що написано в книгах, по ділам. Тільки остаеться сказати: заблудив, виновен во всім; каксь і до Ісуса Христа Син Божого присоединяюсь і тоді рада буде вся твар. Бо дожданне творива дожидає одкриття синів Божих Рим. 8, 19.

Писанне оправдується: нема праведного никого, нема, хто розумів би, нема хто шукав би бога, всі в ділились вкупє никчемни стали, нема хто робив би добро, нема аж до одного. Грїб відчиняний горло їх, ячиками своїми підводили, отрута гадюча під губами їх, котрих уста клятьби і гїрности повни; скорі їх ноги проливати кров, руїна да злидні на дорогах їх; а дорогі мірної не познали. Нема страху божого перед очима їх. Праведний суд на таких. І так обернітесь до бога і воздайте Йому славу.

Видавець і редактор *Стефан Божонюк*

Druk. Richtera Luck